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Convocation à l'Assemblée Générale VDL

Lundi 1er Juillet 2013 à 9h00

Centre Culturel « le Toboggan » à Décines (69)


Adresses : 

Le Toboggan, Centre culturel, 14 avenue Jean Macé – 69150 – DECINES CHARPIEU -

Tél. 04 72 93 30 00 et 04 72 93 31 12 (Médiathèque) et Mail : clanoe@mairie-decines.fr .
Merci de confirmer votre présence, absence et/ou réservation repas avant le Vendredi 28 Juin 12h auprès de Catherine Lanoë  clanoe@mairie-decines.fr  et par téléphone 04 72 93 31 12.


Ordre du jour :  
9h-9h30 – Accueil / petit déjeuner 

9h30-12h30- Assemblée Générale VDL 

-
Election d’un nouveau bureau pour l’association. le bureau de l’association dans son intégralité souhaite être relevé de ses fonctions tout en assurant le passage de témoin en doublon durant un an au moins, ceci afin de permettre aux nouveaux élus de prendre leurs marques. (voir CR de l’AG de Grenoble pour plus de détails).
-
Formations VDL 2013 : choix des formations à venir, les échéances, intervenants, dates et lieux. (voir CR de l’AG de Grenoble pour plus de détails).
-
Point sur le Projet de Voyage d'étude VDL 2013 en Suisse : Où en est-on ? Itinéraire ?Transports et Hébergement ? Rencontres et visites ? (voir CR de l’AG de Grenoble pour plus de détails).
-
Scène locale 2013 : Que cent blogs s'épanouissent enfin... Etude des conditions dans lesquelles d’autres blogs qu’Amply peuvent être créés, afin de couvrir les différentes agglomérations de la région. (voir CR de l’AG de Grenoble pour plus de détails).
-
Questions et informations diverses.
12h30-14h – Repas 

14h-17h : 
· Rencontre et présentation d’« In ouïe distribution » éditeur/distributeur dont la particularité est de promouvoir les circuits courts et les abonnements de type AMAP. http://www.inouiedistribution.org 
· « les Contrats de cession et rémunération des musiciens » par Christian Massault, qui répondra également aux questions que chacun se pose dans le cadre de l’organisation de manifestations musicales.
Pour venir au Toboggan :
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LE TOBOGGAN

14 av. Jean Macé - 69150 Décines 

Venir en transports en commun :

Accès : tram T3 (depuis Lyon Part-Dieu) ou bus 57, 67, 79 (arrêt "Décines centre"). Renseignements sur les horaires : www.tcl.fr/ 
Venir en voiture :

Bd Périphérique : sortie Laurent Bonnevay - Décines, toujours tout droit jusqu’au centre de Décines, puis à droite à la signalisation “Le Toboggan”.

Ou par l'A46 : sortie "Meyzieu –Décines centre", puis avenue Jean Jaurès prendre à gauche "Le Toboggan". 

Il y a 2 parkings gratuits, en face et à côté du Toboggan.

Sinon, soyez fous : faîtes vous-même votre propre itineraire  
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